









1889

előtt a testőrséget összes zenekari, kivéve a 4. ezred zenekarát, nagy takarodó fújjak. A Ferenc József császári császár és Magyarország királyának nevet viselő huszárezredet hat alizs ide van rendelve, kik őfelsége Ferenc József királyi emellett díszőrséget fognak állani.

Bécs, aug. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Pol. Cor. berlini leveleje konstátálja, hogy Berlinben nagy örömmel várják Ferenc József király látogatását. Ebből az általános örömből némi sajnálkozást vezet az osztrák és magyar uralkodó ama kijelentésébe, melynek következtében a fogadásnál a pompa kifejezetten nem lehet olyan arányú, mint ezt a berliniek elvárják a szövetséges szomszéd állam uralkodóival szemben. Annál inkább megfogadják Ferenc József király látogatását, hogy a berliniek elvárják a szövetséges szomszéd állam uralkodóival szemben. Annál inkább megfogadják Ferenc József király látogatását, hogy a berliniek elvárják a szövetséges szomszéd állam uralkodóival szemben.

Berlin, aug. 7. (Az Egyetértés távirata.) Ferenc József őfelsége átjött a berlini vármegyében, melynek főispánja az orosz királyi emellett díszőrséget fognak állani.

Berlin, aug. 7. (Az Egyetértés távirata.) Moszkva város Sándor királynak Szent Nevelési Sándor képet, Mihály metropolitának pompás műve-állományt ajándékozott. Az ajándékokat moszkvai polgárok adták össze azon való örömmel, hogy Szerbia Sándor király Sándor metropolitát a társaságba fogadják.

Berlin, aug. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Keresztly azt a jelentős hírt közli, hogy a walesi herceg szeptember 10 folyamán meglátogatja Vilmos császárt.

Berlin, aug. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Keresztly azt a jelentős hírt közli, hogy a walesi herceg szeptember 10 folyamán meglátogatja Vilmos császárt.

Berlin, aug. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Keresztly azt a jelentős hírt közli, hogy a walesi herceg szeptember 10 folyamán meglátogatja Vilmos császárt.

Berlin, aug. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Keresztly azt a jelentős hírt közli, hogy a walesi herceg szeptember 10 folyamán meglátogatja Vilmos császárt.

Berlin, aug. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Keresztly azt a jelentős hírt közli, hogy a walesi herceg szeptember 10 folyamán meglátogatja Vilmos császárt.

Berlin, aug. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Keresztly azt a jelentős hírt közli, hogy a walesi herceg szeptember 10 folyamán meglátogatja Vilmos császárt.

Berlin, aug. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Keresztly azt a jelentős hírt közli, hogy a walesi herceg szeptember 10 folyamán meglátogatja Vilmos császárt.

Berlin, aug. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Keresztly azt a jelentős hírt közli, hogy a walesi herceg szeptember 10 folyamán meglátogatja Vilmos császárt.

Berlin, aug. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Keresztly azt a jelentős hírt közli, hogy a walesi herceg szeptember 10 folyamán meglátogatja Vilmos császárt.

Berlin, aug. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Keresztly azt a jelentős hírt közli, hogy a walesi herceg szeptember 10 folyamán meglátogatja Vilmos császárt.

Berlin, aug. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Keresztly azt a jelentős hírt közli, hogy a walesi herceg szeptember 10 folyamán meglátogatja Vilmos császárt.

Berlin, aug. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Keresztly azt a jelentős hírt közli, hogy a walesi herceg szeptember 10 folyamán meglátogatja Vilmos császárt.

Berlin, aug. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Keresztly azt a jelentős hírt közli, hogy a walesi herceg szeptember 10 folyamán meglátogatja Vilmos császárt.

Berlin, aug. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Keresztly azt a jelentős hírt közli, hogy a walesi herceg szeptember 10 folyamán meglátogatja Vilmos császárt.

Berlin, aug. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Keresztly azt a jelentős hírt közli, hogy a walesi herceg szeptember 10 folyamán meglátogatja Vilmos császárt.

Berlin, aug. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Keresztly azt a jelentős hírt közli, hogy a walesi herceg szeptember 10 folyamán meglátogatja Vilmos császárt.

Berlin, aug. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Keresztly azt a jelentős hírt közli, hogy a walesi herceg szeptember 10 folyamán meglátogatja Vilmos császárt.

laszt Churchill megelőző beszédére s e szempontból kiindulva, megfoghatónak találják, hogy Salisbury így bánt el a logikával csak azért, hogy politikai ellenfelein annál nagyobb üssön. Az orosz sajtó elnézése annál indokoltabb, mert annak szempontból Salisburynek elég oka volt arra, hogy meletámdia Churchillnak az angoloknak a Balkán félsziget ügyeibe való bele nem avatkozásától szóló politikáját, mert Angliának legjelentősebb nemzetközi befolyása abban áll, hogy befolyást gyakorol valamennyi európai állam ügyeire s szerepét való lemondása Anglia pozíciójáról való lemondást jelentene.

A krétai zavargás.

Róma, aug. 7. (Az Egyetértés távirata.) Crispi körlevél intézett az összes olasz konzulokhoz, a melyben felhívja őket, hogy ezennel valódi hazafiassággal járjanak el hivatalukban.

Athén, aug. 7. (Az Egyetértés távirata.) A metropolita elnöksége által itt bizottság alakult a krétai menekültek támogatására. Az olasz kormány egy itteni iskolapületet bocsátott a menekültek rendelkezésére.

Athén, aug. 7. (Az Egyetértés távirata.) A krétai görög konzul táviratlag jelenti, hogy Heraklionnál véres összeütközés volt törökök és krétaiak közt. Mindkét részről tíz ember elesett. A török csapatok semleges maradtak.

Athén, aug. 7. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Cor. Az a jegyzék, melyet a görög kormány augusztus 5-én távirati uton küldött meg a külföldi hatalmak képviselőinek, konstátálja, hogy a krétai mozgalmaknak elsősorban helyi jellegűek voltak és főképpen a keresztény lakosság körében felmerült differenciákból eredtek. A görög kormány mindent elkövetett, hogy a krétaiak javára Görögországban nyilvánuló rokonszenvvel segítsen.

Athén, aug. 7. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Cor. Az a jegyzék, melyet a görög kormány augusztus 5-én távirati uton küldött meg a külföldi hatalmak képviselőinek, konstátálja, hogy a krétai mozgalmaknak elsősorban helyi jellegűek voltak és főképpen a keresztény lakosság körében felmerült differenciákból eredtek.

Athén, aug. 7. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Cor. Az a jegyzék, melyet a görög kormány augusztus 5-én távirati uton küldött meg a külföldi hatalmak képviselőinek, konstátálja, hogy a krétai mozgalmaknak elsősorban helyi jellegűek voltak és főképpen a keresztény lakosság körében felmerült differenciákból eredtek.

Athén, aug. 7. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Cor. Az a jegyzék, melyet a görög kormány augusztus 5-én távirati uton küldött meg a külföldi hatalmak képviselőinek, konstátálja, hogy a krétai mozgalmaknak elsősorban helyi jellegűek voltak és főképpen a keresztény lakosság körében felmerült differenciákból eredtek.

Athén, aug. 7. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Cor. Az a jegyzék, melyet a görög kormány augusztus 5-én távirati uton küldött meg a külföldi hatalmak képviselőinek, konstátálja, hogy a krétai mozgalmaknak elsősorban helyi jellegűek voltak és főképpen a keresztény lakosság körében felmerült differenciákból eredtek.

Athén, aug. 7. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Cor. Az a jegyzék, melyet a görög kormány augusztus 5-én távirati uton küldött meg a külföldi hatalmak képviselőinek, konstátálja, hogy a krétai mozgalmaknak elsősorban helyi jellegűek voltak és főképpen a keresztény lakosság körében felmerült differenciákból eredtek.

Athén, aug. 7. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Cor. Az a jegyzék, melyet a görög kormány augusztus 5-én távirati uton küldött meg a külföldi hatalmak képviselőinek, konstátálja, hogy a krétai mozgalmaknak elsősorban helyi jellegűek voltak és főképpen a keresztény lakosság körében felmerült differenciákból eredtek.

Athén, aug. 7. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Cor. Az a jegyzék, melyet a görög kormány augusztus 5-én távirati uton küldött meg a külföldi hatalmak képviselőinek, konstátálja, hogy a krétai mozgalmaknak elsősorban helyi jellegűek voltak és főképpen a keresztény lakosság körében felmerült differenciákból eredtek.

Athén, aug. 7. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Cor. Az a jegyzék, melyet a görög kormány augusztus 5-én távirati uton küldött meg a külföldi hatalmak képviselőinek, konstátálja, hogy a krétai mozgalmaknak elsősorban helyi jellegűek voltak és főképpen a keresztény lakosság körében felmerült differenciákból eredtek.

Athén, aug. 7. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Cor. Az a jegyzék, melyet a görög kormány augusztus 5-én távirati uton küldött meg a külföldi hatalmak képviselőinek, konstátálja, hogy a krétai mozgalmaknak elsősorban helyi jellegűek voltak és főképpen a keresztény lakosság körében felmerült differenciákból eredtek.

Athén, aug. 7. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Cor. Az a jegyzék, melyet a görög kormány augusztus 5-én távirati uton küldött meg a külföldi hatalmak képviselőinek, konstátálja, hogy a krétai mozgalmaknak elsősorban helyi jellegűek voltak és főképpen a keresztény lakosság körében felmerült differenciákból eredtek.

Athén, aug. 7. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Cor. Az a jegyzék, melyet a görög kormány augusztus 5-én távirati uton küldött meg a külföldi hatalmak képviselőinek, konstátálja, hogy a krétai mozgalmaknak elsősorban helyi jellegűek voltak és főképpen a keresztény lakosság körében felmerült differenciákból eredtek.

Athén, aug. 7. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Cor. Az a jegyzék, melyet a görög kormány augusztus 5-én távirati uton küldött meg a külföldi hatalmak képviselőinek, konstátálja, hogy a krétai mozgalmaknak elsősorban helyi jellegűek voltak és főképpen a keresztény lakosság körében felmerült differenciákból eredtek.

Athén, aug. 7. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Cor. Az a jegyzék, melyet a görög kormány augusztus 5-én távirati uton küldött meg a külföldi hatalmak képviselőinek, konstátálja, hogy a krétai mozgalmaknak elsősorban helyi jellegűek voltak és főképpen a keresztény lakosság körében felmerült differenciákból eredtek.

Athén, aug. 7. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Cor. Az a jegyzék, melyet a görög kormány augusztus 5-én távirati uton küldött meg a külföldi hatalmak képviselőinek, konstátálja, hogy a krétai mozgalmaknak elsősorban helyi jellegűek voltak és főképpen a keresztény lakosság körében felmerült differenciákból eredtek.

Athén, aug. 7. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Cor. Az a jegyzék, melyet a görög kormány augusztus 5-én távirati uton küldött meg a külföldi hatalmak képviselőinek, konstátálja, hogy a krétai mozgalmaknak elsősorban helyi jellegűek voltak és főképpen a keresztény lakosság körében felmerült differenciákból eredtek.

Athén, aug. 7. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Cor. Az a jegyzék, melyet a görög kormány augusztus 5-én távirati uton küldött meg a külföldi hatalmak képviselőinek, konstátálja, hogy a krétai mozgalmaknak elsősorban helyi jellegűek voltak és főképpen a keresztény lakosság körében felmerült differenciákból eredtek.

Athén, aug. 7. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Cor. Az a jegyzék, melyet a görög kormány augusztus 5-én távirati uton küldött meg a külföldi hatalmak képviselőinek, konstátálja, hogy a krétai mozgalmaknak elsősorban helyi jellegűek voltak és főképpen a keresztény lakosság körében felmerült differenciákból eredtek.

máshoz való viszonya a legbensőbbé alakult át. Tagadhatatlan az is valónak bizonyul, hogy eltekintve az udvartól és a hivatalos köröktől, a közvélemény is gyökeresen átalakult a császárlátogatás következtében.

Cowes, aug. 7. Vilmos császár és a walesi herceg tegnap délelőtt az Osbornon yachton a Sandown-öbölbe mentek, hogy megtekintésük a gyakorlatokra induló angol hajókat, valamint a yachthajókat éventi nagy versenyét. Visszajövet a császár az osbornei öbölben megtekintette az «Aren» hajót és azután körülhajózta a német hajórajt. Este megjelent a császár Henrik herceggel a királyi yachthajó lakomáján, melyen a walesi herceg elnökölt, mint a yachthajórajt főparancsnoka. Vilmos császár a walesi herceg és Albert Viktor herceg között volt. A lakomán igen sok előkelő személyiség vett részt. Vilmos császár Viktor királynét, a walesi herceget pedig Vilmos császár köszöntötte fel. A lakomán után a császár a «Hohenzollern» yachtra ment s ott töltötte az éjt. Ma korán reggel a «Hohenzollern» Portsmouthba indul, honnan a császár vasuton Aldershotba megy a csapatselemlére. Délután a császár visszatért Osbornra. Este elbűl lez a királynőnél. Ír szerint a császár itt tartózkodását egy nappal meghosszabbította és pénteken reggel indul hazá.

Portsmouth, aug. 7. Vilmos császár ma reggel Henrik herceggel Osbornból ide érkezett. A császár ágyuk dörgése közt szállott partra s a kikötőhelyen a polgári és katonai hatóságok fejei üdvözölték. A császár tiszteletre díszszázzal indult. Nyolcz orator a császár kilönvonaton Aldershotba ment, de előbb Henrik herceggel együtt meglátogatta az Osbornon yachton a walesi herceget és nejét. A walesi herceg kissé gyöngyölködik, minélgyva nem vehet részt az aldershoti csapatselemlén.

Portsmouth, aug. 7. Viktor királyné tegnap Osbornban az első parasz gárda dragonyosokkal küldetését fogadta. Kettez a kezdet, a küldetés végéig, ama reménynek adott kifejezést, hogy az ezrel meg sokáig fog abban a szerencsében részesülni, hogy a királyné nevet viselhesse. Viktor királyné nyomasztóan adott kifejezést örömeinek az ezrel jókívánatait fölött. Vilmos császár Cowes polgárságának küldetését fogadta, mely földvölz felirattal nyújtott át. A küldetés fogadása után a császár és a walesi herceg a «Victoria and Albert» yachton a Sandown-öbölbe mentek, hogy megtekintésük az angol hajókat elindulását, hogy gyakorlatokra. A hajók tisztelettel üdvözölték a császárt. Ezután Vilmos császár és a walesi herceg jelen voltak a queenspark regattán.

Aldershot, aug. 7. A mai hadi szemle, mintegy 30.000 főtől csapattól áll, fényesen sikerült. Az időjárás igen kedvező volt. A császár a testőrséget egyenruhájában és Henrik herceg a nemzeti tengerészeti egyenruhájában jelent meg. A csapatok kitűnő tartással vonultak el a császár előtt, és elismerést fejezte ki kambridge hercegnék és Wood tábornoknak Aldershot parancsnokának a csapatok jó magatartása felett.

Aldershot, aug. 7. A csapatselemlé után világszerű volt, melyen Vilmos császár is résztvett. Ez alkalommal a császár ismétlenül kifejezést adott elismeréséről a csapatok és az önkéntesek kitűnő magatartása fölött.

Aldershot, aug. 7. A csapatselemlé után világszerű volt, melyen Vilmos császár is résztvett. Ez alkalommal a császár ismétlenül kifejezést adott elismeréséről a csapatok és az önkéntesek kitűnő magatartása fölött.

Aldershot, aug. 7. A csapatselemlé után világszerű volt, melyen Vilmos császár is résztvett. Ez alkalommal a császár ismétlenül kifejezést adott elismeréséről a csapatok és az önkéntesek kitűnő magatartása fölött.

Aldershot, aug. 7. A csapatselemlé után világszerű volt, melyen Vilmos császár is résztvett. Ez alkalommal a császár ismétlenül kifejezést adott elismeréséről a csapatok és az önkéntesek kitűnő magatartása fölött.

Aldershot, aug. 7. A csapatselemlé után világszerű volt, melyen Vilmos császár is résztvett. Ez alkalommal a császár ismétlenül kifejezést adott elismeréséről a csapatok és az önkéntesek kitűnő magatartása fölött.

Aldershot, aug. 7. A csapatselemlé után világszerű volt, melyen Vilmos császár is résztvett. Ez alkalommal a császár ismétlenül kifejezést adott elismeréséről a csapatok és az önkéntesek kitűnő magatartása fölött.

Aldershot, aug. 7. A csapatselemlé után világszerű volt, melyen Vilmos császár is résztvett. Ez alkalommal a császár ismétlenül kifejezést adott elismeréséről a csapatok és az önkéntesek kitűnő magatartása fölött.

Aldershot, aug. 7. A csapatselemlé után világszerű volt, melyen Vilmos császár is résztvett. Ez alkalommal a császár ismétlenül kifejezést adott elismeréséről a csapatok és az önkéntesek kitűnő magatartása fölött.

Aldershot, aug. 7. A csapatselemlé után világszerű volt, melyen Vilmos császár is résztvett. Ez alkalommal a császár ismétlenül kifejezést adott elismeréséről a csapatok és az önkéntesek kitűnő magatartása fölött.

Aldershot, aug. 7. A csapatselemlé után világszerű volt, melyen Vilmos császár is résztvett. Ez alkalommal a császár ismétlenül kifejezést adott elismeréséről a csapatok és az önkéntesek kitűnő magatartása fölött.

Aldershot, aug. 7. A csapatselemlé után világszerű volt, melyen Vilmos császár is résztvett. Ez alkalommal a császár ismétlenül kifejezést adott elismeréséről a csapatok és az önkéntesek kitűnő magatartása fölött.

Aldershot, aug. 7. A csapatselemlé után világszerű volt, melyen Vilmos császár is résztvett. Ez alkalommal a császár ismétlenül kifejezést adott elismeréséről a csapatok és az önkéntesek kitűnő magatartása fölött.

Aldershot, aug. 7. A csapatselemlé után világszerű volt, melyen Vilmos császár is résztvett. Ez alkalommal a császár ismétlenül kifejezést adott elismeréséről a csapatok és az önkéntesek kitűnő magatartása fölött.

Aldershot, aug. 7. A csapatselemlé után világszerű volt, melyen Vilmos császár is résztvett. Ez alkalommal a császár ismétlenül kifejezést adott elismeréséről a csapatok és az önkéntesek kitűnő magatartása fölött.

Aldershot, aug. 7. A csapatselemlé után világszerű volt, melyen Vilmos császár is résztvett. Ez alkalommal a császár ismétlenül kifejezést adott elismeréséről a csapatok és az önkéntesek kitűnő magatartása fölött.

Aldershot, aug. 7. A csapatselemlé után világszerű volt, melyen Vilmos császár is résztvett. Ez alkalommal a császár ismétlenül kifejezést adott elismeréséről a csapatok és az önkéntesek kitűnő magatartása fölött.

Aldershot, aug. 7. A csapatselemlé után világszerű volt, melyen Vilmos császár is résztvett. Ez alkalommal a császár ismétlenül kifejezést adott elismeréséről a csapatok és az önkéntesek kitűnő magatartása fölött.

Aldershot, aug. 7. A csapatselemlé után világszerű volt, melyen Vilmos császár is résztvett. Ez alkalommal a császár ismétlenül kifejezést adott elismeréséről a csapatok és az önkéntesek kitűnő magatartása fölött.

Aldershot, aug. 7. A csapatselemlé után világszerű volt, melyen Vilmos császár is résztvett. Ez alkalommal a császár ismétlenül kifejezést adott elismeréséről a csapatok és az önkéntesek kitűnő magatartása fölött.

Aldershot, aug. 7. A csapatselemlé után világszerű volt, melyen Vilmos császár is résztvett. Ez alkalommal a császár ismétlenül kifejezést adott elismeréséről a csapatok és az önkéntesek kitűnő magatartása fölött.

hozával és kiadásával nem feltűnik egyebet, mint feneketlen hordóba öntött vizet, a melyet megöltünk lehelletéssé. Ismétlem tehát, hogy a nagy-külföldi infektiozót kiirtani teljes lehetetlenség s épen azért az erdélyi gazd. egyetnek, vagy az erdélyi szőlőbirtokosság üzségének azon célból való fáradozása, hogy ezen nagyterjedelmű infektiozót elfojtassa által Erdély szőlőművelésének megakadályozását, s e célhoz nem vezet megesezken javát előmozdítja, s e célhoz nem vezet megesezken javát előmozdítja, s e célhoz nem vezet megesezken javát előmozdítja.

Ezek után azon kérdés merül fel, mit tegyünk azért, hogy a nagy-külföldi infektiozót kiirtani teljes lehetetlenség s épen azért az erdélyi gazd. egyetnek, vagy az erdélyi szőlőbirtokosság üzségének azon célból való fáradozása, hogy ezen nagyterjedelmű infektiozót elfojtassa által Erdély szőlőművelésének megakadályozását, s e célhoz nem vezet megesezken javát előmozdítja, s e célhoz nem vezet megesezken javát előmozdítja.

Ezek után azon kérdés merül fel, mit tegyünk azért, hogy a nagy-külföldi infektiozót kiirtani teljes lehetetlenség s épen azért az erdélyi gazd. egyetnek, vagy az erdélyi szőlőbirtokosság üzségének azon célból való fáradozása, hogy ezen nagyterjedelmű infektiozót elfojtassa által Erdély szőlőművelésének megakadályozását, s e célhoz nem vezet megesezken javát előmozdítja, s e célhoz nem vezet megesezken javát előmozdítja.

Ezek után azon kérdés merül fel, mit tegyünk azért, hogy a nagy-külföldi infektiozót kiirtani teljes lehetetlenség s épen azért az erdélyi gazd. egyetnek, vagy az erdélyi szőlőbirtokosság üzségének azon célból való fáradozása, hogy ezen nagyterjedelmű infektiozót elfojtassa által Erdély szőlőművelésének megakadályozását, s e célhoz nem vezet megesezken javát előmozdítja, s e célhoz nem vezet megesezken javát előmozdítja.

Ezek után azon kérdés merül fel, mit tegyünk azért, hogy a nagy-külföldi infektiozót kiirtani teljes lehetetlenség s épen azért az erdélyi gazd. egyetnek, vagy az erdélyi szőlőbirtokosság üzségének azon célból való fáradozása, hogy ezen nagyterjedelmű infektiozót elfojtassa által Erdély szőlőművelésének megakadályozását, s e célhoz nem vezet megesezken javát előmozdítja, s e célhoz nem vezet megesezken javát előmozdítja.

Ezek után azon kérdés merül fel, mit tegyünk azért, hogy a nagy-külföldi infektiozót kiirtani teljes lehetetlenség s épen azért az erdélyi gazd. egyetnek, vagy az erdélyi szőlőbirtokosság üzségének azon célból való fáradozása, hogy ezen nagyterjedelmű infektiozót elfojtassa által Erdély szőlőművelésének megakadályozását, s e célhoz nem vezet megesezken javát előmozdítja, s e célhoz nem vezet megesezken javát előmozdítja.

Ezek után azon kérdés merül fel, mit tegyünk azért, hogy a nagy-külföldi infektiozót kiirtani teljes lehetetlenség s épen azért az erdélyi gazd. egyetnek, vagy az erdélyi szőlőbirtokosság üzségének azon célból való fáradozása, hogy ezen nagyterjedelmű infektiozót elfojtassa által Erdély szőlőművelésének megakadályozását, s e célhoz nem vezet megesezken javát előmozdítja, s e célhoz nem vezet megesezken javát előmozdítja.

Ezek után azon kérdés merül fel, mit tegyünk azért, hogy a nagy-külföldi infektiozót kiirtani teljes lehetetlenség s épen azért az erdélyi gazd. egyetnek, vagy az erdélyi szőlőbirtokosság üzségének azon célból való fáradozása, hogy ezen nagyterjedelmű infektiozót elfojtassa által Erdély szőlőművelésének megakadályozását, s e célhoz nem vezet megesezken javát előmozdítja, s e célhoz nem vezet megesezken javát előmozdítja.

Ezek után azon kérdés merül fel, mit tegyünk azért, hogy a nagy-külföldi infektiozót kiirtani teljes lehetetlenség s épen azért az erdélyi gazd. egyetnek, vagy az erdélyi szőlőbirtokosság üzségének azon célból való fáradozása, hogy ezen nagyterjedelmű infektiozót elfojtassa által Erdély szőlőművelésének megakadályozását, s e célhoz nem vezet megesezken javát előmozdítja, s e célhoz nem vezet megesezken javát előmozdítja.

Ezek után azon kérdés merül fel, mit tegyünk azért, hogy a nagy-külföldi infektiozót kiirtani teljes lehetetlenség s épen azért az erdélyi gazd. egyetnek, vagy az erdélyi szőlőbirtokosság üzségének azon célból való fáradozása, hogy ezen nagyterjedelmű infektiozót elfojtassa által Erdély szőlőművelésének megakadályozását, s e célhoz nem vezet megesezken javát előmozdítja, s e célhoz nem vezet megesezken javát előmozdítja.

Ezek után azon kérdés merül fel, mit tegyünk azért, hogy a nagy-külföldi infektiozót kiirtani teljes lehetetlenség s épen azért az erdélyi gazd. egyetnek, vagy az erdélyi szőlőbirtokosság üzségének azon célból való fáradozása, hogy ezen nagyterjedelmű infektiozót elfojtassa által Erdély szőlőművelésének megakadályozását, s e célhoz nem vezet megesezken javát előmozdítja, s e célhoz nem vezet megesezken javát előmozdítja.

Ezek után azon kérdés merül fel, mit tegyünk azért, hogy a nagy-külföldi infektiozót kiirtani teljes lehetetlenség s épen azért az erdélyi gazd. egyetnek, vagy az erdélyi szőlőbirtokosság üzségének azon célból való fáradozása, hogy ezen nagyterjedelmű infektiozót elfojtassa által Erdély szőlőművelésének megakadályozását, s e célhoz nem vezet megesezken javát előmozdítja, s e célhoz nem vezet megesezken javát előmozdítja.

Ezek után azon kérdés merül fel, mit tegyünk azért, hogy a nagy-külföldi infektiozót kiirtani teljes lehetetlenség s épen azért az erdélyi gazd. egyetnek, vagy az erdélyi szőlőbirtokosság üzségének azon célból való fáradozása, hogy ezen nagyterjedelmű infektiozót elfojtassa által Erdély szőlőművelésének megakadályozását, s e célhoz nem vezet megesezken javát előmozdítja, s e célhoz nem vezet megesezken javát előmozdítja.

Ezek után azon kérdés merül fel, mit tegyünk azért, hogy a nagy-külföldi infektiozót kiirtani teljes lehetetlenség s épen azért az erdélyi gazd. egyetnek, vagy az erdélyi szőlőbirtokosság üzségének azon célból való fáradozása, hogy ezen nagyterjedelmű infektiozót elfojtassa által Erdély szőlőművelésének megakadályozását, s e célhoz nem vezet megesezken javát előmozdítja, s e célhoz nem vezet megesezken javát előmozdítja.

Ezek után azon kérdés merül fel, mit tegyünk azért, hogy a nagy-külföldi infektiozót kiirtani teljes lehetetlenség s épen azért az erdélyi gazd. egyetnek, vagy az erdélyi szőlőbirtokosság üzségének azon célból való fáradozása, hogy ezen nagyterjedelmű infektiozót elfojtassa által Erdély szőlőművelésének megakadályozását, s e célhoz nem vezet megesezken javát előmozdítja, s e célhoz nem vezet megesezken javát előmozdítja.

Ezek után azon kérdés merül fel, mit tegyünk azért, hogy a nagy-külföldi infektiozót kiirtani teljes lehetetlenség s épen azért az erdélyi gazd. egyetnek, vagy az erdélyi szőlőbirtokosság üzségének azon célból való fáradozása, hogy ezen nagyterjedelmű infektiozót elfojtassa által Erdély szőlőművelésének megakadályozását, s e célhoz nem vezet megesezken javát előmozdítja, s e célhoz nem vezet megesezken javát előmozdítja.

Ezek után azon kérdés merül fel, mit tegyünk azért, hogy a nagy-külföldi infektiozót kiirtani teljes lehetetlenség s épen azért az erdélyi gazd. egyetnek, vagy az erdélyi szőlőbirtokosság üzségének azon célból való fáradozása, hogy ezen nagyterjedelmű infektiozót elfojtassa által Erdély szőlőművelésének megakadályozását, s e célhoz nem vezet megesezken javát előmozdítja, s e célhoz nem vezet megesezken javát előmozdítja.

Ezek után azon kérdés merül fel, mit tegyünk azért, hogy a nagy-külföldi infektiozót kiirtani teljes lehetetlenség s épen azért az erdélyi gazd. egyetnek, vagy az erdélyi szőlőbirtokosság üzségének azon célból való fáradozása, hogy ezen nagyterjedelmű infektiozót elfojtassa által Erdély szőlőművelésének megakadályozását, s e célhoz nem vezet megesezken javát előmozdítja, s e célhoz nem vezet megesezken javát előmozdítja.

Ezek után azon kérdés merül fel, mit tegyünk azért, hogy a nagy-külföldi infektiozót kiirtani teljes lehetetlenség s épen azért az erdélyi gazd. egyetnek, vagy az erdélyi szőlőbirtokosság üzségének azon célból való fáradozása, hogy ezen nagyterjedelmű infektiozót elfojtassa által Erdély szőlőművelésének megakadályozását, s e célhoz nem vezet megesezken javát előmozdítja, s e célhoz nem vezet megesezken javát előmozdítja.

Ezek után azon kérdés merül fel, mit tegyünk azért, hogy a nagy-külföldi infektiozót kiirtani teljes lehetetlenség s épen azért az erdélyi gazd. egyetnek, vagy az erdélyi szőlőbirtokosság üzségének azon célból való fáradozása, hogy ezen nagyterjedelmű infektiozót elfojtassa által Erdély szőlőművelésének megakadályozását, s e célhoz nem vezet megesezken javát előmozdítja, s e célhoz nem vezet megesezken javát előmozdítja.

Ezek után azon kérdés merül fel





